

ПРЕСС-РЕЛИЗ

V Международной научно-практической конференции «Философско-педагогические проблемы непрерывного образования»

29 апреля 2022 года в Могилевском государственном университете имени А.А. Кулешова (ул. Космонавтов, 1) пройдет V Международная научно-практическая конференция «Философско-педагогические проблемы непрерывного образования».

Непрерывное образование обеспечивает социально-экономическое развитие и конкурентоспособность страны, а также, формирование человека, обладающего необходимыми квалификациями и компетенциями, способностью активно участвовать в общественной жизни, адаптироваться к культурному, этническому, языковому разнообразию, сложившемуся в современном мире. Информация, компетенции и мотивация человека к их постоянному обновлению и приобретению становятся решающим фактором инновационного развития общества и государства. Организаторами конференции выступают Министерство образования Республики Беларусь, Могилевский государственный университет имени А. А. Кулешова.

Данная конференция является традиционной для факультета педагогики и психологии детства МГУ имени А. А. Кулешова. В работе конференции принимают участие ученые, преподаватели и студенты вузов Беларуси и России, стран ближнего и дальнего зарубежья. В 2022 году конференция пройдет в пятый раз и продолжит обсуждение вопросов, связанных с философскими и социально-гуманитарными проблемами непрерывного образования, трансформационными процессами современного общества в контексте новой образовательной парадигмы, его методической и технологической поддержкой.

Целью проведения конференции является обсуждение теоретических аспектов идеи непрерывного образования, а также презентация и продвижение успешного педагогического опыта на разных ступенях и уровнях непрерывного образования, изучение исторического контекста проблематики конференции, междисциплинарный синтез накопленного научного знания и практических разработок.

Формат конференции включает работу нескольких секций: «Философские и социально-гуманитарные аспекты непрерывного образования», «Психолого-педагогические основы непрерывного образования», «Непрерывное образование и инновации», «Методическая и технологическая поддержка непрерывного образования».

Среди участников конференции **представители вузов и учреждений образования Республики Беларусь, Российской Федерации и Республики Казахстан**: Академии социального управления Московской области, Белорусского государственного университета, Белорусской государственной академии музыки, Белорусского государственного медицинского университета, Белорусского государственного педагогического университета

имени М. Танка, Витебского филиала Международного университета «МИТСО», Могилевского института Министерства внутренних дел Республики Беларусь, Московского городского педагогического университета, Мурманского арктического государственного университета, Национального института образования Республики Беларусь, Оренбургского государственного педагогического университета, Петербургского государственного университета путей сообщения, Торайгыров университета, Чувашского государственного педагогического университета имени И. Я. Яковлева др.

В работе конференции принимают участие педагоги учреждений общего среднего и среднего специального образования г. Могилева и Могилевской области.

В адрес оргкомитета конференции поступило более 100 докладов от участников из Республики Беларусь, Российской Федерации и Республики Казахстан.

В материалах докладов участников конференции рассмотрены различные вопросы философско-методологического, психолого-педагогического и технологического сопровождения непрерывного образования.

Материалы докладов, поступившие в адрес оргкомитета и успешно прошедшие научную экспертизу и рецензирование, по решению организационного комитета конференции будут включены в программу конференции и опубликованы в сборнике научных статей конференции, а также размещены на сайте научно-исследовательской части университета <https://konf.msu.by/> и в базе данных РИНЦ.

Получить дополнительную информацию о конференции можно на странице <https://konf.msu.by/>, по телефону 8. 0222. 71-31-79 (кафедра педагогики) и электронной почте snopkova@msu.by с пометкой «конференция», контактное лицо – Елена Ивановна Снопкова.